

ПОСВЯЩАЕТСЯ ПРАЗДНИКУ ПОБЕДЫ

Встреча в ЦК КП Армении

В канун 45-летия Победы народ чествует мужественных фронтовиков и партизан Великой Отечественной, самоотверженных борцов трудового фронта, героических женщин — всех, кто выстоял в тяжелую годину военных испытаний и победил. 8 мая в честь праздника Победы в ЦК КП Армении состоялась встреча с большой группой ветеранов Великой Отечественной войны.

Минутой молчания участники встречи почтили память павших на полях войны.

Ветеранов сердечно приветствовал первый секретарь ЦК Компартии Армении В. М. Мовсисян. От имени руководства республики он тепло поздравил их с праздником, подчеркнул, что благодарные поколения всегда будут помнить ратный и трудовой подвиг советских людей, защитивших честь и независимость страны, спасших Европу от фашизма. Чем больше отдалется от нас май 1945-го, тем значимее

предстает перед нами Великая Победа, в которую армянский народ внес достойный вклад: сотни тысяч ее сынов с первых дней ушли на фронт, многие не вернулись домой, отдав свою жизнь во имя Победы... Сегодня бывшие фронтовики продолжают работать в различных сферах народного хозяйства, активно участвуют в патриотическом воспитании молодежи.

Первый секретарь ЦК КП Армении рассказал о сложных вопросах сегодняшней жизни республики, о мерах, которые предпринимаются для вывода экономики и духовной сферы из кризиса, решения проблем зоны землетрясения и беженцев, нормализации обстановки в регионе. В этих и других вопросах мы рассчитываем на деятельную поддержку ветеранов, представителей старшего поколения, которые должны

своим мудрым словом и богатым жизненным опытом помогать консолидации всех здоровых сил общества, содействовать преодолению трудностей, стоящих перед республикой и страной. В. М. Мовсисян отметил, что ЦК Компартии и правительство Армении будут уделять большое внимание удовлетворению нужд и запросов ветеранов, улучшению их социально-бытовых условий.

Выступившие Самвел Арутюнян, Грант Оганесян, Герой Советского Союза Ашот Амадуни, Гайк Ктракян, Герой Советского Союза Рубен Акопян, заместитель председателя республиканского совета воинов-«афганцев» Бабкен Назарян и другие ветераны задали вопросы, высказали ряд предложений, которые будут изучены для скорейшей реализации.

В заключение В. М. Мовсисян еще раз поздравил уча-

стников войны с праздником Победы, пожелал им здоровья и успешной работы на благо Родины.

Ветеранам были вручены цветы и подарки.

Во встрече приняли участие секретарь ЦК КП Армении Г. А. Галоян, заведующие отделами ЦК КП Армении М. Л. Мкртчян, С. С. Маилян.

...

8 мая, в канун Великой Победы в Ереванском горкоме партии состоялся прием ветеранов войны. Их сердечно поздравил первый секретарь Ергоркома Компартии Армении Г. Асатрян, пожелав им доброго здоровья и творческого долголетия. В начавшемся откровенном диалоге были затронуты злободневные проблемы, волнующие общественность Армении — организация строительно-

восстановительных работ в зоне стихийного бедствия, оздоровление состояния общественно-политического климата в республике и т. д. Говорилось о том, какую помощь в этом деле могут оказать ветераны войны.

Выступившие — полный кавалер ордена Славы И. Караханян, Герой Советского Союза С. Сиабандов, полковник в отставке Г. Абрамян, подполковник в отставке П. Бошнакян и другие указывали, что в создавшихся условиях необходимо объединить все здоровые силы республики на дальнейшее развитие и углубление перестроечных процессов и только на этой основе добиваться реализации национальных задач, среди которых главное — обеспечение условий для свободного и самостоятельного развития республики как равноправного члена обновляющейся советской федерации.

(Арменпресс).